* X %

by g
* *

sl APEX DYNAMICS, INC.
Fh—1%
T2 30RNE
MD / MDK %5




. #F— 17 2 RERTIMD/MDK RS

.O1>

MD/MDK HEH 25

E FRistE

= W
=tiiba
=1
=R
RIFE S
Sk




APEX DYNAMICS, INC. -

LY < Ly
MD / MDK JFiERHL A& F1TIE{CES
Y
MDO090 005" / =57
MDS090 005" S1
1 <
MDKO090 005" / =573
MDKA285" ERS S
MDKB090" e
TELL
BERNELS
MDSEMA“H"HES, MDEMA“FLHNES
RIEES
MD 064 /090/110/140/ 200/ 255/ 285/ 355/ 450
MDK 064/090/110/140/200/ 255 /285 /355 /450
RGELL @
MD (i"ﬁ') 4/5/7/710
(71"1'5) 16/20/21/25/28/31/35/40/46/50/61/70/91/100
MDK (FXF) 12/15/16/20/25/28/35/40/49/50/70/ 100
MDKA (=%5) 100/125/140/175 /200 /250 /350 /500 /700 /1,000
MDKB =) 64/84/100/125/140/175/200/250/280/350/400/500/ 700/ 1,000
MDK ("1*3') 1,225/1,400/ 1,750 / 2,000 / 2,800 / 3,500 / 5,000 / 7,000 / 10,000
MDKC 4/5/7/8/10/21/31/46/61/91
it il S1= 4
S2= ka5
= v il
HhEFRES
()IREEL (=N, / Now o
() BRYBRELLIESE T RMTE.
(3)EBEFE 6T,
(HBES5OXNEEX, FARKIES APEX BX&,
©2020 AEEHREHI RN ERAE

\

UALITY
72000 SGS | mARRSEENT

5

o0 C
=
24
:

BIERHBRRNERASDREMERAAE T, HEMURLIZEEERRNF,
RERZFTREATSHERARKRROGZIRTHTAE,

05| ExrEmEIiREE, 1EEEMIL http://www.apexdyna.com/,




#F—17 2 RERTIMD/MDK RS

MD REHTERE

B 5 B ﬂiﬁiﬁtﬁn MD064 | MD090 [ MDI110 [MD140 | MD200 | MD255 | MD285 | MD355 | MD450
4 100 205 380 765 1,415 | 2,190 | 4,035 - -
| 5 85 185 325 660 1,225 1,905 | 3,505 | 6,250 | 12,105
7 60 135 260 515 980 1,530 | 2,530 | 5,045 | 10,260
10 24 55 160 315 700 1,070 1,810 | 3,345 | 7,160
16 85 195 385 805 1,485 | 2295 | 4215 - -
20 80 190 370 795 1,495 | 1,990 3,660 - -
21 90 195 345 700 1295 | 2,005 | 3,685 | 6,525 [ 12,495
25 90 195 345 700 1295 | 2,005 | 3,685 - -
BERENIE Ty Nm 28 60 180 345 755 1,510 | 2,335 | 4,290 - -
(EFEMALEE n, BNE) 31 60 135 280 560 1,050 1,620 | 2,590 | 5280 | 10,595
5 35 75 195 350 705 1,310 | 2,030 | 3,725 - -
40 40 9 220 615 1,260 | 2,360 | 4,280 - -
46 24 55 160 335 660 1,005 1,700 | 3,400 | 7,125
50 50 120 275 715 1,325 | 2,050 | 3,765 - -
6l 60 135 285 585 1,095 1,670 | 2,675 | 5445 | 10,895
70 60 135 285 585 1,095 1,670 | 2,675 - -
9l 24 55 160 345 660 1,005 1,700 | 3,400 | 7,000
100 24 55 160 345 660 1,005 1,700 - -
SENE Thor Nm 1,2 4~100 3ESER L HE
BRAIMEIE Te Nm 12 | 4~100 .5 fESEmH e
U N I 4~10 0.45 0.7 1.4 35 7 I 14 25 40
2 16~100 | 0.2 0.3 0.6 13 2 35 45 13 21
2w @ arcmin I 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 16~100 | <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
0 € NI i Nm/arcmin| 1,2 | 4~100 8 22 60 15 395 650 1,050 | 2,850 | 5,700
N . I 4~10 | 5000 | 3600 [ 3600 | 3000 | 2700 | 2400 | 2,100 , ,
SE AR 0y Pm 2 16~100 | 5000 | 4600 | 4600 | 4000 | 3,700 | 3,400 | 3,100 lz,ggg Iz,ggg
A . I 4~10 | 7,000 | 6000 [ 6000 [ 5000 | 4500 | 4000 | 3,500 [ 3,000 | 2,500
BAMAIE nig em 2 | 16~100 | 7,000 | 7,000 | 7,000 | 6,000 | 5500 | 5000 | 4500 | 4,000 | 3,500
=P TR A N 1,2 | 4~100 | 1,690 | 2220 | 4070 | 8530 | 17,000 | 26,900 | 39,200 | 101,500 | 143,700
BRASHAE M, Nm 1,2 | 4~100 120 280 480 1,310 | 3,530 | 5920 | 9,230 | 29,100 | 63,300
FERERE °C 12 | 4~100 -10° C~90°C
i 12 | 4~100 IP67
i i 1,2 | 4~100 & BB SH BE
=575 [ 1,2 [ 4~100 EBTE
T dB(A) ; |:~:go <58 <59 < 64 <65 <66 <66 <66 <68 <70
~ 58 59 <60 <63 <66 < 66 66 <68 <70
2 o I 4~10 297%
M n % 2 16~100 2 94%

(1) »&Etb ( i= Nin/ Nout )°

(2) BIRH 2% MSER HHAENNE,

(3) RBEHERELRFIRZ, RIEHLL 3000rpm,

R EBBHEREST, EUHERES,
(4) W EEE 100rpm B, ERFEZE,

(5) REMELISHER.

IRIEEE 10 (£75) TRGELL 100 () BFMERTS.




APEX DYNAMICS, INC.

MD RiEIRSE

fidl) = MDO064 MDO090 MDI 10 MDI140 MD200 MD255 MD285 MD355 MD450

@™ (c3) Y I | R | | At | A | A | W | | A | I | B | W | s (e awas
8 - | ol - - - - - - - - - - - - - - - -
11 0.17 ] 0.16 - 0.17 - - - - - - - - - - - - - -
14 0.21 0.2 10.53 | 0.21 - 0.53 - - - - - - - - - - - -
19 0.63 - 0.68 | 0.63]|1.83 ] 0.68 - 1.83 - - - - - - - - - -
24 - - 4.52 - 5.04 | 452 | 5.63 | 5.04 - 5.63 - - - - - - - -
28 - - - - 6.33 - 7.18 | 6.33 - 7.18 - - - - - - - -
32 kg.cm2 - - - - 8.73 - 10.1 | 8.73 |12.63] 10.1 - 12.63 - - - - - -
35 - - - - 14.04 - 15.54114.04|17.75|15.54|17.35|17.75|28.18| 20.8 - - - -
38 - - - - [19.05 - |21.32]19.05|23.26|21.32|23.61|23.26/28.18|27.05| - 23.6 - -
42 - - - - - - 23.2 - 254 | 232|255 | 25.4 |130.52|2895| - |25.37 - 130.37
48 - - - - - - 56.07 - 161.02|56.07|61.22161.02|66.85|64.66 - 89.35 - 96.45
55 - - - - - - - - 88.51 - 188.86 - 19491 - |122.51] 102 |188.32[09.06|
60 - - - - - - - - - - - - 11773 - |I31.35] - |188.32]l17.75

(A) @ =JEMBAIRILE,
(B) £ F 5% MD355/MD450F= R ESE B85 APEX BE &K,

MD =4

o +F2a -F2a
L10 I —
- o % %- .
Far
][ ol ©
i \ [T OI g F Y+F (X+Z2)
_ 2a * 2r *
(- L2 g — Mk : [Nm]
— L1 J FZa,FZr *[N]
z2 X XY Z2 :[mm]
R LI L2 D3 hé Dé L9 LIo TS
16 M5 4.8 12.5 FLS-AH064-S16
MDO064 33 23
22 M8 7.2 19 FLS-AH064-522
22 M8 7.2 19 FLS-AH090-522
MDO090 41 30
32 MI2 10 28 FLS-AH090-532
32 MI2 10 28 FLS-AH110-S32
MDI 10 51 38
40 Mlé 12 36 FLS-AH 1 10-S40
40 Mlé 12 36 FLS-AH 140-S40
MDI140 54 38
55 M20 15 42 FLS-AH 140-S55
55 M20 15 42 FLS-AH200-S55
MD200 73 52
75 M20 15 42 FLS-AH200-S75
MD255 150 123 90 M24 18 50 FLS-AH255-5S90
1 LRRTESZRENEZ,
;‘q\
SIFMRIIE M2k
MD / MDK 064 090 110 140 200 255 285 355 450
Z2 [mm] 63.7 84.5 106.2 90 122.8 133.2 175.5 220.6 275.3

3% HHEE 100rpm B, RATFEZSO,




#F— 1T EXFETIMD/MDK RS

MD REH R~

L4 L2
L3
Remark (2) K
B - = 1= = I
== REEEE
.. I... || g &

L1

Remark (1)

R % MD064 | MD090 | MDI110 | MD140 | MD200 | MD255 | MD285 | MD355 [ MD450
DI H7 20 31.5 40 50 80 100 100 120 155
D2 31.5 50 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355 450
D5 79 109 135 168 233 280 310 385 490
D6 x F B x iR M5x0.8Px8 MéxI1PxI10 MéxIPxI | M8x1.25Px15 | M10x1.5Px20 | M16x2Px25 | M20x2.5Px31 | M24x3Px32 | M30x3.5Px40
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 4.5 55 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
LI 8 15 15 15 16 16 16 35 24
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80 85
L3 4 7 7 7.5 85 13.5 16.5 20 20
L4 5 7 8 10 12 18 20 45 60
X & 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
Y E 45 45 225 30 30 24 24 225 30
yA 8 8 12 12 12 12 12 16 12
UE 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
vVE 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
w 8 8 8 12 12 16 16 12 12

(MRIEZENEEX, FABMIES APEX BRE,
Q) FERBALNEREE, BTLLUEEBAMNREE, BESHE 06 I,

05»




APEX DYNAMICS, INC.

MDS IHIEHLR T carmeosem)

Lie

] (N
L1 L10 @
‘ #D14_h6

Shaft Option Si

Bl h9 L3, L4
= =i o
s 0§ 9
— /R
I T
i3 L1s)|
#D14 hé

Shaft Option S2

R & MDS064 MDS090 MDS100 MDS140 MDS200 MDS255 MDS285 MDS355 MDS450
D10 1 20 28 35 50 70 70 75 - -
2 17 20 28 35 50 70 70 75 75
o1 1 68 84 93 118 178 180 225 - -
2 60 68 84 93 118 178 180 225 225
D12 1,2 76 100 132 160 232 262 301.5 362 466
D13 1 M4x0.7P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M16x2P M20x2.5P | M20x2.5P - -
2 M3x0.5P M4x0.7P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M16x2P M20x2.5P | M20x2.5P | M20x2.5P
D14 he 1 12 22 28 38 45 55 60 - -
2 10 12 22 28 38 45 55 55 60
L10 1 18 36 42 58 82 82 105 - -
2 15 18 36 42 58 82 82 82 105
L1 1 3 3 4 5 10 11 11 - -
2 3 3 3 4 5 10 11 11 11
Lo 1 57.5 69 88 107.5 151.5 149 216 - -
2 73 85 110 136 174.5 210 255.5 278.5 374
13 1 2 3 5 5 5 6 2.5 - -
2 2 2 3 5 5 5 6 6 2.5
L1a 1 14 28 32 40 65 70 100 - -
2 10 14 28 32 40 65 70 70 100
s 1 10 19 22 28 36 42 42 - -
2 9 10 19 22 28 36 42 42 42
. 1 4 6 8 10 14 16 18 - -
2 3 4 6 8 10 14 16 16 18
1 1 13.5 24.5 31 41 485 59 64 - -
2 11.2 13.5 24.5 31 41 485 59 59 64
MDS FIETERE carmensem)

B 5 T ;miztlf' MDS064|MDS090{MDS100|MDS140 | MDS200 |[MDS255|MDS285|MDS355|MDS450
BARBAHF." B S 15 S N T Y 0 T MR BT
BAHERE F0 TR S 5 2 OB P T 0 R0 N
P —_— Kg-cnt 1 4~10 0.19 0.62 1.78 7.72 4473 | 55.41 | 133.12 - -

= 2 [16~100] 0.06 0.19 0.62 1.78 7.72 4473 | 53.41 | 133.12 [ 111.15

(1) WEEEL (1= Niy/ Now o
(2) BMH#ZE 100rpm BY, (ERTEZAE,
QBYRIEZRENEEX, IFMAERIES APEX BEL,

06 »




. #F— 1T EXFETIMD/MDK RS

MDK /RELES

MDK 45443

() MDK 35 (I) MDK =75

.07>

[T

—~——

|

(1) MDK =%

]

MDW m)>

[MD

MD

(1IV) MDK PU%5

;-

—————

K [MD

MD

MD} m)



APEX DYNAMICS, INC.

MDK ( 37 ) i@ ERE

il =) + % | misEL | MDK064 [ MDKO090 [MDK I 10 [MDK 140 [MDK200 | MDK255 | MDK285 | MDK355
12 80 195 365 805 1,495 1,680 3,280 -
15 - - - - - 2,005 3,675 6,510
16 80 185 350 775 1,510 1,680 3,280 -
20 75 180 335 750 1,520 1,780 3,710 6,570
25 80 195 350 710 1,320 1,775 3,735 6,615
e 28 75 170 320 720 1,465 1,560 3,000 -
(ﬁfizfﬁm‘“ﬂjﬁjz\f;; EE) i 2 35 80 190 355 715 1,330 1,950 3,750 6,675
PEIAFRIE i S5 40 72 160 305 680 1,405 1,440 2,400 -
49 63 135 290 585 1,105 1,680 2,685 5,470
50 85 185 345 725 1,345 1,800 3,000 5,500
70 63 135 295 600 1,130 1,710 2,730 5,560
100 24 57 160 350 605 915 1,590 3,315
SUFFFE Tonor Nm 2 12~100 2 EFEMENE
BRAMEIE Ty, Nm 2 12~100 I.5 ESERENE
=HNHE Nm 2 12~100 I 1.3 2 3.1 6 13 16 20
g @ arcmin 2 12~100 =4 =4 =4 S4 sS4 S4 sS4 sS4
HEE R Nm/arcmin[ 2 12~100 12 27 56 112 389 642 1,275 2,500
EEMAEIRE ny rpm 2 12~100 3,000 3,000 2,800 2,700 2,200 2,100 2,000 1,600
BRAMAREIRE N, rpm 2 12~100 | 6,000 6,000 6,000 4,500 4,500 4,000 3,000 2,500
&AM mE R E F,” N 2 12~100 1,690 2,220 4,070 8,530 17,000 | 26,900 | 39,200 [ 101,500
RASHAE M, Nm 2 12~100 120 280 480 1,310 3,530 5,920 9,230 | 29,100
ERRE °C 2 12~100 -10°C~90°C
Bh 4P & R 2 12~100 IP67
e 2 12~100 =R
ZRAM 2 12~100 EFEAE
IREEY dB(A) 2 12~100 | Se64 < 66 =68 | =68 | =70 | =70 =7 <74
BE N % 2 12~100 2949
(1) BEEEL (1= Niy/ Noy )o
(2) BEREH 2% NEEHEHEND=NENS,
Q) REHERELLTNRE, RIEVLLL 3000rpm, JFIEL 100 (W) BHN=3RE.
BELRESEERST, BETESES.
(4) BHEE 100rpm BY, {ERTFEZME,
(5) REBWGELITIER,
= = =
MDK ( 7% ) imiEHIRE
4 s
Eﬁﬁ)\sélic” P MDKO064 | MDK090 | MDKII10 [ MDKI40 | MDK200 | MDK255 | MDK285 | MDK355
8 0.1 - - - - - - -
T 0.17 0.18 - - - - - -
14 0.2l 0.5 0.52 - - - - -
19 - 0.65 1.69 1.71 - - - -
24 - - 4.89 5.05 6.92 - - -
28 - - - 6.55 6.98 - - -
32 kg.cm’ - - - 9.47 10.18 10.18 - -
35 - - - 14.91 15.21 15.21 15.68 -
38 - - - 20.69 20.7 20.7 21.69 23.46
42 - - - - 22.83 22.83 23.59 25.28
48 - - - - 58.45 58.45 59.3 61.61
55 - - - - - - - 89.67

(A) O = BENBMAIRFLE,




#F— 1T EXFETIMD/MDK RS

MDK ( 37

E ) Hi‘iiimﬁ?.l' (REZELL i =12~100)

L8
L7 L6 L2
L4 L3
————
A
2 § SEER
4T BRI NEEER
(e
2 LI
LL1]
R Remark (1)
R MDKO064 MDKO090 MDKI10 MDKI140 MDK200 MDK255 MDK285 MDK355

DI H7 20 31.5 40 50 80 100 100 120
D2 31.5 50 63 80 125 140 160 200
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355
D5 79 109 135 168 233 280 310 385
D6 x FF BE x iR M5x0.8Px8 Méx1Px10 Méx1Px1 | M8x1.25Px 15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31 M24x3Px32
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415
D8 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5 17.5
D9 73 94 116 163 210 210 255 300
LI 8 15 15 15 16 16 16 35
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80
L3 4 7 7.5 8.5 13.5 16.5 20
L4 5 8 10 12 18 20 45
L5 10 13 17 25 31 31 36 43
L6 87 90.5 114 147.5 175 191.5 249.5 290
L7 44.5 53 68.3 89 115 115 131 165
L8 151 173.5 211.3 274.5 340 3725 455.5 535
L9 94 114.5 129 173.5 228 228 265.5 294.5
XE 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5
Y E 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5
z 8 8 12 12 12 12 12 16
UE 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30
vVE 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30
w 8 8 8 12 12 16 16 12

() RYSZENERX, FEERHES APEX X%,
(2) Z="EIESE MDRJSI (P5)

09»




APEX DYNAMICS, INC.

MDKA ( =7 ) ROEH s

B B ¥ ROELL" MDKA285 MDKA355 MDKA450
100 3,875 6,815 12,930
125 3,900 6,855 12,995
140 3,910 6,870 13,030
175 3,930 6,910 13,090
SR T, N 3 200 3,945 6,930 12,000
= = = P
500 4,035 5,350 9,050
700 3,090 6,190 11,960
1,000 1,770 3,400 7,055
BENE Tor Nm 3 100~1,000 2 SRR E M W 0 %E
RANMIESILE Ty Nm 3 100~1,000 | 5 EFEm e
=HNE Nm 3 100~1,000 6 6 13
1 arcmin 3 100~1,000 <4 <4 <4
5 Wt Nm/arcmin 3 100~1,000 1,275 2,500 5,100
B TE 4 A BEIE nyy rpm 3 100~1,000 2,100 2,100 2,000
BRABARKIRE n, rpm 3 100~1,000 4,000 4,000 3,000
RABEAHF." N 3 100~1,000 39,200 101,500 143,700
RASHAHIE M, Nm 3 100~1,000 9,230 29,100 63,300
ERRE °C 3 100~1,000 -10°C~90°C
B 3P 5 2R 3 100~1,000 P65
ERi) 3 100~1,000 & Ak B AE
TR 3 100~1,000 EEr5E
BEE " dB(A) 3 100~1,000 =72 <74 [ £76
E N % 3 100~1,000 >92%
(1) BEEL (= Niy/ Nowe Do
(2) BERZH 2% EER HHAENES,
Q) IREHERELLEHIRZ, HIEHLA 3000rpm, RIELL 1000 (=75) USRS,
RRLLHEBEEREST, BUHERER,
(4) BHEEE 100rpm B, YERFEZME.
(5) RBWOELIZHER,
L = < E
MDKA ( =7 ) miEHIRE
u =
A MDKA285 MDKA355 MDKA450
(C3) O*
32 10.18 10.18 -
35 15.21 15.21 15.68
38 kg.cmz 20.7 20.7 21.69
9 22.83 22.83 23.59
48 58.45 58.45 59.3
55 - - 86.95

(A) © = RENIMAIRFLE,




#F— 1T ERXFETIMD/MDK RS

MDKA ( E-"ﬁ ) HiEiEmR? (IRiiELL i =100~1,000)

L8
L7 L6 L2
L4 L3
~
3 BEEEE
ISTRSIRS]
- .
L]
/ 4 Remark (1)
R MDKA285 MDKA355 MDKAA450

DI H7 100 120 155
D2 160 200 250
D3 h7 200 250 315
D4 h7 285 355 450
D5 310 385 490
D6 x 7F BE x iR M20x2.5Px31 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 332 415 530
D8 13.5 17.5 22
D9 210 210 255
LI 16 35 24
L2 75 80 85
L3 16.5 20 20
L4 20 45 60
L5 31 31 36
L6 300 332 4475
L7 15 115 131
L8 490 527 663.5
L9 228 228 265.5
XE 24 22.5 30
Y E 24 225 30
z 12 16 12
Ug 225 30 30
VE 225 30 30
w 16 12 12

(M RIEZEXNEEX, FAERES APEX BXZ,

(2) Z=ZNHEESE MDA (P5)

11 »




APEX DYNAMICS, INC.

MDKB ( =7

5 ) IRGELIERE

it = B )Ji’ziil:bm MDKB090| MDKB | 10| MDKB 1 40| MDKB200| MDKB255| MDKB285 MDKB355
64 165 310 690 1,425 1,680 3,280 -
84 165 300 670 1,380 1,680 3,280 -
100 165 290 655 1,355 2,085 3,830 6,745
125 190 330 730 1,355 2,095 3,850 6,785
140 170 285 630 1,310 2,100 3,860 6,805
175 190 325 705 1,370 2,115 3,885 6,845
. 200 175 290 605 1,265 2,100 3,900 6,865
e @fﬂzj 8 Tan . Nm 3 250 195 335 680 1,380 2,135 3,920 6,905
(£ 80E A B03E n, BX1S) 280 180 300 610 1,230 1,560 3,000 -
350 200 345 705 1,395 1,950 3,750 6,965
400 160 330 670 1,330 1,440 2,400 -
500 200 380 760 1,405 1,800 3,000 5,050
700 135 325 670 1,240 1,875 3,005 6,060
1,000 55 160 380 660 1,065 1,725 3,325
2ENE Thor Nm 3 64~1,000 2 B E Mt B
BRANMEIE Ty Nm 3 64~1,000 1.5 fEEEmH %
= AE Nm 3 | 64~1,000 0.2 0.2 0.3 0.4 | 12 1.5
L @ arcmin 3 64~1,000 =4 =4 =4 =4 =4 =4 sS4
HE R Nm/arcmin| 3 64~1,000 27 56 112 389 642 1,275 2,500
BEBMAREn, rpm 3 64~1,000 5,500 4,600 4,600 4,000 3,700 3,400 3,100
RABARIE n, rpm 3 64~1,000 7,000 7,000 7,000 6,000 5,500 5,000 4,500
BRAHERAEHF." N 3 64~1,000 2,220 4,070 8,530 17,000 26,900 39,200 101,500
BATHMAE MY Nm 3 64~1,000 280 480 1,310 3,530 5,920 9,230 29,100
ERRE °C 3 64~1,000 -10°C~90°C
[ ETA 3 64~1,000 IP65
i i 3 64~1,000 SRR B A
REFME 3 64~1,000 FEFG
B=E e dB(A) 3 | 64~1,000 <66 <68 68 | =70 | =70 =72 <74
ME n % 3 64~1,000 292%
(1) BEEE (1= N/ Nowe )o
(2) BREH 2% HEEM B HAOENES,
Q) BEHERELRTIRES, HEHLLA 3000rpm, REIELE 1000 (=F5) NSRS,
BRERLHEFHRRST, EUERES.
(4) ¥IHEEE 100rpm BF, EATFEZME,
(5) REWOELLIZHEER .,
==k ) e =
MDKB ( =7 ) RiEHIRE
u =
PN MDKB090 MDKBI 10 MDKBI140 MDKB200 MDKB255 MDKB285 MDKB355
(C3) @®
8 0.17 - - - - - -
1 0.17 0.52 - - - - -
14 0.21 0.53 1.83 - - - -
19 - 0.68 1.83 5.6 - - -
24 - - 5.04 5.63 5.63 - -
28 - - - 7.18 7.18 - -
Y} kg.cm’ - - - 10.1 10.1 12.63 -
35 - - - 15.54 15.54 17.75 17.35
38 - - - 21.32 21.32 23.26 23.61
42 - - - - 23.2 25.4 25.5
48 - - - - 56.07 61.02 61.22

(A) © = BRI ARFLE,




#F— 1T EXFETIMD/MDK RS

MDKB ( =77 ) iIREHLR T izt i =64~1,000)

L8
L7 L6 L2 2D8 (Wx)
L4 L3 D6 (Zx)
————
@D5
~
g S ELEEE
Q| Q| § @D2
Remark (2)
3
L1 L5
T Remark (1)
R < MDKB090 MDKBI 10 MDKB140 MDKB200 MDKB255 MDKB285 MDKB355
DI H7 31.5 40 50 80 100 100 120
D2 50 63 80 125 140 160 200
D3 h7 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 90 110 140 200 255 285 355
D5 109 135 168 233 280 310 385
D6 x IF B x i# Méx1Px10 Méx I PxI | M8x1.25Px 15 MI10x1.5Px20 M1 6x2Px25 M20x2.5Px31 M24x3Px32
D7 120 147 180 249.5 302 332 415
D8 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5 17.5
D9 94 16 163 210 210 255 300
LI 15 15 15 16 16 16 35
L2 30 29 38 50 66 75 80
L3 7 7 7.5 8.5 13.5 16.5 20
L4 7 8 10 12 18 20 45
L5 13 17 25 31 31 36 43
L6 90.5 114 147.5 175 191.5 249.5 290
L7 53 68.3 89 115 115 131 165
L8 173.5 211.3 274.5 340 372.5 455.5 535
L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5 294.5
XE 45 22.5 30 30 24 24 22.5
Y E 45 22.5 30 30 24 24 22.5
z 8 12 12 12 12 12 16
UE 45 45 30 30 22.5 225 30
vE 45 45 30 30 22.5 22.5 30
w 8 8 12 12 16 16 12

(M RIEIRXNEEX, FAERHES APEX XL,
(2) ZF=NEESE MDRJSI (P5)

13»




APEX DYNAMICS, INC.

MDK ( 47 ) i@ TERE

B 5 T Pz d A MDK285 MDK355 MDK450
1225 4,070 7,145 13,490
1,400 4,085 7,170 13,535
1,750 4,100 7,200 13,585
2,000 4,120 7,200 12,000
ERE M S5E To Nm 4 2,800 3,185 6,320 12,145
(EFEMAE RN, S 3,500 4,180 7,330 12,650
5,000 4,285 5,350 9,050
7,000 3,445 6,780 12,670
10,000 2,240 4,425 9,370
RENE Toor Nm 4 1,225~10,000 2EFERENE
BRANMEDE T, Nm 4 1,225~10,000 1.5 EREREANE
=HAE® Nm 4 1,225~10,000 0.4 0.4 I
1 arcmin 4 1,225~10,000 <4 <4 <4
HEEN Nm/arcmin| 4 1,225~10,000 1,275 2,500 5,100
BUERMARE 0, rpm 4 1,225~10,000 3,700 3,700 3,400
BRAMARE N, rpm 4 1,225~10,000 5,500 5,500 5,000
SAMERHF,Y N 4 1,225~10,000 39,200 101,500 143,700
RAZHMAE M, Nm 4 1,225~10,000 9,230 29,100 63,300
FRRE °C 4 1,225~10,000 -10°C~90° C
B 4P 4R 4 1,225~10,000 IP65
R 4 1,225~10,000 & R e e
ZERHME 4 1,225~10,000 E=9alE
EEE Y dB(A) 4 1,225~10,000 <7 <74 | <76
E n % 4 1,225~10,000 290%
(1) IELL (i = Nin/ Nowe )o
(2) BRZH 2% N R HHAASNES,
(3) BSHEBSER AT, FIENLL 3000rpm RELL 10000 (19%5) BHMEHRSE,
BELRESHERST, ETESES.
(4) BHEEE 100rpm B, EBFEZA,
(5) REWCELITHRIER,
e - At =
MDK ( U7 ) REHIRE
B 5
A MDK285 MDK355 MDK450
(C3) I®
24 5.63 5.63 -
28 7.18 7.18 -
32 kg.cm’ 10.1 10.1 12.63
35 15.54 15.54 17.75
38 21.32 21.32 23.26

(A) ©= EFENBMARILE,




#F— 1T EXFETIMD/MDK RS

MDK ( -'1-7"- ) ﬂiEiEmR? (REEL § =1,225~10,000)

L8
L7 L6 L2
L4 L3
e
3 BEEED
[SIRSIRS]
g \
L1
/ -+ Remark (1)
R MDK285 MDK355 MDK450

DI H7 100 120 155
D2 160 200 250
D3 h7 200 250 315
D4 h7 285 355 450
D5 310 385 490
D6 x 7 B x iR M20x2.5Px31 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 332 415 530
D8 13.5 17.5 22
D9 210 210 255
LI 16 35 24
L2 75 80 85
L3 16.5 20 20
L4 20 45 60
L5 31 31 36
L6 300 332 4475
L7 115 115 131
L8 490 527 663.5
L9 228 228 265.5
X E 24 22.5 30
Y E 24 22.5 30
z 12 16 12
UE 22.5 30 30
vV E 225 30 30
w 16 12 12

(M RIEIRXNEEX, FAERHES APEX XL,

(2) ZF=NEESE MDRJSI (P5)

15»




APEX DYNAMICS, INC.

MDKC iREH14ERE

i S — %5 % | iR’ |MDKcos4|MDKC090|MDKC I 10|MDKC 1 40| MDKC200| MDKC255| MDKC285 MDKC355 MDKC450
4 100 205 380 775 1,440 | 2,240 | 4,160 R -
5 85 185 330 670 1250 | 1,930 | 3,610 R -
2 7 60 135 260 525 1,000 | 1,565 | 2,535 R -
8 96 205 395 800 1320 | 2,300 | 4,260 - -
BE R i 178 Ton Nm |2(|) 2 o o oS : ,;92 ;’gg(s) ;,;(5)8 6 5-90 12 ;30
PG - - 195 345 700 , : , , ,
(FESE WA IR n, BRS) 3 - 135 275 565 1070 | 1,665 | 2,660 | 5400 | 10,800
3 46 - 57 160 340 660 1,000 | 1,710 | 3,375 | 6945
61 - 135 285 590 L5 | 1,720 | 2750 | 5580 | 11,110
9l - 57 160 350 660 985 1,600 | 3,375 | 6430
2ENIE Thor Nm 2,3 4~91 2 EERER H E
BRAMEIE Ty, Nm 2,3 4~91 |5 ESEmENE
SR E O - 2 4-10 2 25 538 12 25 48 95
- 3 2191 I 15 25 4 9 185 35 75 148
2 4~10 <4 <4 4 4 4 <4 <4 - -
=ﬁu Bﬁﬁ (2) arcmin
3 21~91 - <4 <4 =4 4 =4 4 <4 <4
THEE W& Nm/arcmin| 2,3 | 4<91 12 27 56 112 389 642 1275 | 2,500 | 5,100
. . 2 4~10 | 5000 | 3,600 | 3,000 | 2300 | 1,800 | 1,500 | 1,100 - -
S AIE n iy Pm 3 2191 N 4600 | 4000 | 3,000 | 2,300 | 1,800 | 1,500 | 1,500 | 1,100
2 4~10 | 7,000 | 6000 | 5500 | 4500 | 3,500 | 3,000 | 2,200 - -
BAMAKE n, pm 3 21~91 N 7,000 | 6500 | 5500 | 4500 | 3,500 | 3,000 | 3,000 | 2200
EAHMERASKF N 23 | 4~91 | 1,690 | 2,220 | 4070 | 8530 | 17,000 | 26,900 | 39,200 | 101,500 | 143,700
BATHAE M, Nm 23 | 4~91 120 280 480 1310 | 3530 | 5920 | 9230 | 29,100 | 63,300
EEEE °C 23 | 491 -10° C~90° C
PR 23 | 4~91 IP65
iig3e 2,3 4~91 &R 8 A
_ﬁ%}'\j—fﬁ] 2,3 4~9| FEAME
W O 4B(A) 2 4~10 <68 S68 | =68 | 270 | =70 | =72 | =74 - -
3 2191 - =68 | =68 | =70 | =70 | =72 | =74 | =74 | =76
2 4~10 —
MEn % 3 2191 > Zi‘;:

(1) JRIEEL (i =Ny, / Now Do

(2) B2 2% N EHHAHEVEE,

(3) EEFHERET ARG, BRI 3000rpm, FEEL 10 () SRELL 91 (=19) ENEHKS,
BELHESHERRET, EUHSES.

(4) MH3EE 100rpm BF, {ERTEZME,

(5) REWGELERER.

MDKC RENIBE mmtei =4~10/21~91)

i) =3 MDKC064 | MDKC090 | MDKCI10 | MDKCI40 | MDKC200 | MDKC255 | MDKC285 | MDKC355 | MDKC450

a®(c3) 2-st. 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. 3-st. 3-st.
8 0.1 - 0.1 - - - - - - - - - - - -
I 0.17 052017 | - - - - - - - - - - - -
14 0.21 0.52 | 0.21 - 1052 | - - - - - - - - - -
19 0.62 1.69 062 | 1.71 | 1.69| - [ I1.71] - - - - - - - -
24 kg.cm? - 489 | - [505[/489|692|505| - |692]| - - - - - -
28 - - - |655| - 698|655 | - 698 - - - - - -
32 - - - |947| - |10.18|9.47 [l0.18[10.18] - [l0.18] - - - -
35 - - - [1491] - [i1s21]1491]15.21]15.21]15.68]15.21]23.46] 15.68 - -
38 - - - |20.69| - [20.7 [20.69|20.7 | 20.7 |21.69] 20.7 [23.46|21.69| 21.69 -
42 - - - - - |22.83| - |22.83|22.83|23.59/22.83|25.28 23.59|  23.59 25.28
48 - - - - - |58.45| - |58.45|58.45|59.3 |58.45|61.61 59.3 59.3 61.61
55 - - - - - - - - - |86.95| - |89.67| - 86.95 89.67
60 - - - - - - - - - - - |11249] - - 112.49

(A) O = BIRVBMAIRILE,




#F— 1T EXFETMD/MDK RS

MDKC HIRLR T crisztei=4~10/21-91)

L8
L7 L6 L2
L4 L3
— |
-
T
2 § s
@ 38 38
Q Q | &
LD
3 L1
L1
Remark (1)
©
_,l' MDKC064 | MDKC090 | MDKCI110 | MDKCI140 | MDKC200 | MDKC255 | MDKC285 | MDKC355 | MDKC450

RS WE (W[ S| 0 =6 | B =5 | wB[ =8| wH5[ =S5 | nE[ =] =6 =%
DI H7 20 31.5 40 50 80 100 100 120 155
D2 31.5 50 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355 450
D5 79 109 135 168 233 280 310 385 490
D6 x 5F 1B x iR M5x0.8Px8 Méx|PxI10 MéxIPxI1 | M8x1.25PxI5 | MI10x1.5Px20 [ M16x2Px25 | M20x2.5Px31 | M24x3Px32 | M30x3.5Px40
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 4.5 55 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
D9 64 92 64 116 92 156 116 156 156 195 156 | 240 195 195 240
LI 8 15 15 15 16 16 16 35 24
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80 85
L3 4 7 7 75 8.5 13.5 16.5 20 20
L4 5 7 8 10 12 18 20 45 60
L6 92 1005 121.5] 124.5| 142 | 1755|1745 185 |244.5| 199 |264.5|265.5(307.5 339.5 463.5
L7 46.5 61.5 | 46.5 76 61.5 | 975 76 97.5 | 97.5 | 105.5| 97.5 141 | 105.5 105.5 141
L8 158 192 198 [229.5|232.5| 311 (2885|3325 392 |370.5| 428 |481.5| 488 525 689.5
L9 81.5 1135 81.5 | 147.5[1135]| 196.5|147.5|196.5| 196.5| 229 | 196.5| 260 | 229 229 260
XE 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
Y E 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
z 8 8 12 12 12 12 12 16 12
UE 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
v E 45 45 45 30 30 225 22.5 30 30
w 8 8 8 12 12 16 16 12 12

(M RIEIRXNEEX, FAERHES APEX BXE,
(2) =N mEiESE MDA (WA 5)

17 »




APEX DYNAMICS, INC.

EHLAYER

i RL P Dt
170 I Y .
T : :
A b !
8 WEAE T, :
S5 I s1 : ! b :
BT BB R e e :
YES ED<60% No S I B |
F, F
=) BhEES
YEEH  FuF

HEFEL I (Eq2) HEREL | (Eq2)

} |

T+ & N R i B 5 S 19 T+ & 5 A i B 55 SE 1Y . o M
HEET,, ~ (Ea3) H4%ET,,  (Eq.3) AR
v

T+ & R B i B K 0 toycle

AT o max ML

R o ) B
1.ED = La‘"t:y;c:tdx 100%.

ERBA  NO - Tem<Ta 1o<7, NQ EARK TR a IE c. Z5E
)ﬁﬁ’fﬂ; Tom<Ton 20 2 )ﬁﬁm d. »EY:E p. 1%_1]: (Eq.1)

2.iz nr:,:‘,k

nm DAEHEE

Mvor SERRAL FE IR E (Eq.2)
WEHADAH NO
iZ’E_FH 55‘5’]“]&12&3 o i 3 nZaX taX T233+ nZC X tcx T203+n2d Xtdx T2d3
3. T2m B n2'a X ta+ nZC X tc+n2d Xtd
st (Eq.3)
HERENEE ERrZ 2 FIRED Form 8- Tomax . Trs Xi X K X1
F ! -
HWm@Ah 2am (Eq.6) Ko RERE
NPT, , Ks BERIREL / /NS
HERENS L RS2 FREN F,.,
87 Fpug 1.0 0~ 1,000
¢ 11 1,000 ~ 1,500
- NO 13 1,500 ~ 2,000
2rm 2B N Ry A\ ke
Foam<Fas & RBARLEA 1.6 2.000 ~ 3,000
| 18 3.000 ~ 5,000
st
N , y ke
G T B BONE FE I8 S =X Tmg SEBAMUHIEE
l n IRIENIEEE IR (Eq.4)
——
&R 5e AL 5, n2a:n2d:%)(n2c
Npa X by ¥ Nye X b +Npg X1y
n2m B ta+ tc + td
SSRMREE ZINET n o MN (Eq.5)
E oNT T
—RNNBIEERFAEUTLAR :
Ju <
— <4 Xdn 3 3 3
- X 3 Na X taX Fora ¥ Mae X I X P o X1y X Forg
6.F, =
BELYHNNAEEAFEUTAR 2rm Moa X g+ Mpc Xt *Nzg X1y
Ji o~
— =Jn 3, 3 3
P 3 e Xt X P Mg X X P 4o Xty X Py
F =
J RAHIEE 2am Moo XtF Ny Xt 4N, X
Jn GXIRE (Eq.6)




. #F— 1T ERXFETIMD/MDK RS

REAER:

ABIERRERRNERATDSBNHERER P IEIEERYE,
APEXX FABRREX AR BHHBRMERNIRK, FEERE,

19»

— N
1151 Y I
BUENIE Toor Nm | ENALRTEASNSRANE. EEAEHN, HEEERAREEBII000K,
BANENE Tos Nm | EEBEE (S5 SHT, MENBHHBEENENTASORANE,
=HE Nm | BEAERERRET, SRAETAERANALE.
RENBAREEEEE (51) T, TSFNRAGE, WWSIEEREEE5CTNE,
MERALE N pm | SEREEN, BEREREBI0C,
& ki seE n om | MENBARERSIER (S5) T, ARVRARE, ISEERRRESCTIE,
BAMAKR Mo SEIRE(FE, EARETBETI0C,
IR REIEEE, SIERREA,
AEZERANIER, WE (—) R, WD
i arcmin | SSNEMAENEN, 1R2SET1/60E,
wRAL .
- E(—)
BRI N SIS A ENLAE (1 T/ £0), otaremin,
ERRHBEENIS, BESOWMEN, Mt
MU iR B it B R e,
=== o
| s Hi AT
N Nm/aremin| eqiRssnsges, SECRENBAR, A5 R 0% oo
AN IEEI R AIRAIE Tos , FHEWEIE : T(Nm)
1EE, RGNS S A BT TT LS | -
B—SMAEmE, ME (2) : REHEHR, T
g P BN SIS AT BRI . oaremin) E(Z)
BRI AR 2 RARRARBE N, L
MNEX R R m
g
) FHMIAXLER, EEEAPEXRR, N il
BRHSHEN N - _4
For REA . _
F2a iﬂlfﬁ]j] -
BN % FEN ISR (RaER) .
e oc | WRENEENEHEE GERERE) .
BhipLE ERRRS#PHTRAE (International Protection) LAIP/RIBFRTEBFIFEEN
Bl 1P65; E—MEFRTFHEER, E-NMTRRIHKEER,
P APEXERISRITEE, NERRSHIERNTR, ESAPEXELE,
RE{E dB(A) | BEE‘AREMRENNLS SRS,
BENIRE kg.om® | SEENEE RN RIS ASHINRSINSESE,
BENE Nm | ERARIRERENEFARNRIE, IR SRS RS RS I R R .
JE— - Ef}a‘;%iﬁ%ﬁhmﬁméﬁtﬁﬁiﬂEI'\JEEEINJ%E, ART SREL RSN S ERENR
* R R TR R B 25°C SRR A S5 E3000rpm TS, M1RZRENA9ETE M A F55%n, 832 3000rpm,
ML Z BRSO A SE R T R,




APEX DYNAMICS, INC. -

Note




. #F— 1T EXFETIMD/MDK RS

Note

21»




APEX DYNAMICS, INC. .

Note




B ApEX DYNAMICS, INC.
LisgEiir AR B IRAE

Q. BETEEILRERYRIE128E

D 86-21-69220577 = 86-21-69220571
& www.apexdyna.cn

¥ sales@apexdyna.cn

O 86-21-69220585




	精锐MD-MDK系列样本上部
	精锐MD-MDK系列样本下部

